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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Basque

ATA PLENARIA,  DE  14  DE AGOSTO  DE 2024.

Ata  da  sexagesima  quarta  Sess5o  0rdinaria  da  Quarta
Sess5o    Legislativa    da    D6cima    Quinta    Legislatura    da
Cfmara Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos quatorze dias do de agosto do ano de  2024, as oito horas,  no Plenario da Camara  Municipal de  Rio
Branco; sob a presidencia do vereador Raimundo Nen6m, secretariado pelo vereador Hildegard Pascoal,

presentes  ainda  os Vereadores:  Ant6nio  Morais,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado,
James  do  LACEN,  Joao  Marcos  Luz,  Joaquim  Florencio,  Lene  Petec5o,  Rut6nio  Sa  e  Samir  Bestene;  foi
declarada aberta a sess§o. A ata da sessao anterior foi aprovada por unanimidade. Aberto a PEQUENO
EXPEDIENTE.   Vereador   Francisco   Piaba   assomou   a   tribuna.   Reivjndicou   pavimentag5o   no   Ramal
Primavera  -Apol6nio  Sales,  rua  Raimundo  Alves  -Chico  Mendes  e  Ramal  Born  Jesus  -2°  Distrito.
Vereador Joao  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Destacou  a  avan§o  do  programa  Asfalta  Rio  Branco.
Enalteceu as benesses do projeto do Executivo no quesito gerac5o de emprego.  Rebateu entrevista do
candidato  a   prefeito  Marcus  Alexandre  concedida  a  1\/  GAZFTA.   Em  questao  de  ordem,  vereador
Raimundo  Nen6m  requereu  mocao  de  aplausos  ao  secret5rio  municipal  de  satide.  Vereadora  Lene
Petecao assomou a tribuna. Apresentou requerimento para moc5o de pesar aos amigos e familiares do

pai  do  ex-vereador  de  Rio  Branco,  o  senhor Jackson  Ramos.  Em  outra  frente,  a  edil  comemorou  a
recuperag5o da  Estrada Jarbas Passarinho e parabenizou o prefeito e equipe de obras pela  benfeitoria,
Em quest5o de ordem, vereador Francisco  Piaba  requereu  realiza€ao de Ato Solene,  amanh5,15,  para
recep¢ao ao senador Alan Rick. Ainda pela ordem, vereador Raimundo Nen6m apresentou requerimento

para  entrega  de  mocao  de aplausos ao senhor  Elliatian  Nogueira,  secretario  municipal  de  Sadde;  bern
como  mo¢ao  de  pesar  aos  amigos  e  familiares  de:  Ant6nio  Roberto  da  Silva  e  Maria  Luiza  Afonso
Nepomuceno.   Encerrado   o   pequeno  expediente.   Aberto   o  GRANDE   EXPEDIENTE.   Vereador  Samir
Bestene assomou a tribuna. Tratou da interdi€5o da area comercial do Mercado Velho e cobrou do poder

pdblico  medidas  mitigat6rias  aos  efeitos  econ6micos  sabre  os  permjssionarios.  J5  em  outra  pauta,  o
parlamentar alertou para o aumento das queimadas e sugeriu o funcionamento das unidades de satlde
em  terceiro  turno,  a  fim  do  atendimento  aos  pacientes  com  problemas  respirat6rios.  Por fim,  listou
indicac6es da  Opera€ao Tapa-Buraco aos bairros Belo Jardim, Placas,  Panorama e  Papoco.  Encerrado o

grande  expediente.  Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.  Registrada  a  presensa  dos  (as)  parlamentares:  Ant6nio
Morais,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado,  Joaquim  Florencio,  Jo5o  Marcos  Luz,  Lene

Petecao, Rutenio Sa e Samir Bestene. Lida a pauta das maten.as. Leitura e vota€io em bloco. Requerimentos
n°99,100,101 e 102/2024. DiscussEio. Votac5o. Aprovados por unanimidade.  Encerrada  a ordeni do dia.
Nada  mais  havendo  a  constar,  a  sessao  foi  encerrada  as  O9h28.  E,  para  os  devidos fins,  foi  lavrada  a

presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e  aprovada  por unanimidade,  foi  assinada  por ele,  Presidente,  e,  par
mim, secretario.
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